From: fiBop MeTkoB < >

-

Sent: 17 pekemspm 2020 r. 10:00

To: r.galabova@sofia.bg

Subject: OtHocHo: MpoekT (NpeaBaputeneH BapuanT) Ha ,KomnaekcHa nporpama 3a nogobpaeaHe
Ka4ecTBOTO Ha aTMOCHEPHUA Bb3AYX Ha TepuTopuaTa Ha CToanuHa obyMHa 3a nepuoaa
2021-2026 1"

Jo

KmeTa Ha CTonnyHaTa obuimHa r-xa MopaaHka ®aHAbKOBa 3amecTHUK-KMeTa Ha CToNMYHaTa obwmHa r-xa
Hecucnasa bunesa YneHosete Ha CTOAMYHMA 0BUWMHCKM cbBeT

YBarkaema rocnoxo Kmer,
YBakaema rocnoso 3aMecTHMK-KMeT,
YBaxaemum gamu u rocnoga OBLWMHCKM ChBETHULM,

KoHKpeTHaTa mv npenopbKa € NpuopuTeTHTe Ha Nporpamara aa 6baat Hak-eDeKTUBHUTE MEPKI 33 KNHOYOBUTE
W3TOYHMLM Ha 3ambpcABaHe 1 TOBa Aa Bbaie 0TPaseHo v B NpeaBuaeHNA BroaKeT.

[o oTHOWeHKWe Ha BMAA MEPKK, Npegaaram cneaHuTe:

- BuBexaaHe Ha M3KNIOUYUTE/IHO CTPOr KOHTPOA BLPXY PUpMUTE npeaocTasawm MMM (FfoauweH TexHudeckn npernea).
BbB BCMUKM @BPONECKM AbPIKABM, TO3M KOHTPON U aBCONIOTHO Be3ynpeyeH 1 aBTOMOBMMN ¢ Haj onpegeneHa
HOPMa Ha BpeAHH rasose, He 6MBAT AOMYCKaHM Ha NNATHOTO, HE UM Ce U3AaBa CTUKep, uan Bueat cnopaHu ot
AgweHne. UPMU HaPYLIaBALLM TE3W CTPOrM M3NCKBaHUA 1 TpabBa Aa 6baaT CePMO3HO CHAaKUWUOHUPAHW UAK

3aTeapAHW. B Bbarapua - [N e ama 3a napu. MpocTo Takca.

- Mporpama Ha obuwuHaTa 3a U3KyrnyBaHe Ha cTapy aBTOMO6MAM (MAKM aBTOMOBMAM CNPEeHM OT ABUIKEHME) OT
rpamaaHuTe.

- KoHTpon Bbpxy BHOCa Ha cTapn aBTOMOGKAM. B BbArapus Bede UMa nosede aBTOMOBMAM OTKONKOTO xopa.

- NpoexT 3a npeycrpaiisaHe Ha eqHa UEHTPanHa yMULA BbB BCEKW KBAPTaN B newexoaHa. Bceku kBapTan Tpabsa aa
“Ma CBOAT Manka "BuTowwka". Taka we Hamanee TpaduKa, 1 We uma noseye MACTO 3a OTAMX U pa3xoaKa

C ysaxeHue u Hapexnaa, ye u Bac Bu e rpusa 3a 3apaseTo Ha xopara,

Asop MNeTkos

Asop MeTKoB



